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Szanowny Panie,





Z niezrozumieniem i troską przyjmujemy chaotyczne i niekonsekwentne działania rządu Republiki Baridas. W świetle deklarowanej przez Prezydenta Baridas w nocie z 28.06.2002 chęci uznania Paktu za gwaranta pokoju i suwerenności Republiki, absurdalne sformułowania o tendencjach ekspansjonistycznych Paktu, groźbach aneksji przez Cesarstwo, są nie do przyjęcia. Sam Prezydent Baridas w przedmiotowej nocie, skierowanej do Cesarza Leblandii pisze m.in.: „Jenoczesnie wyrazamy sposobnosc otrzymania obecnie statusu panstwa sprzymierzonego z paktem - w pozniejszym terminie gwarantujemy mozliwosc przystapienia calkowicie do paktu. Obecnosc wojsk Cesarstwa na terenie Republiki stawia powazny problem suwerennosci naszej Republiki - jednakze zapewnienia o nie wtracaniu sie do polityki wewnetrznej i zewnetrznej kraju satysfakcjonuja nas” oraz „rozuiejac zalozenia paktu przyjmujemy jego decyzje jako nadrzedne w naszej polityce zagranicznej. /podkreśl. ML/”





W świetle ww faktów nie może dziwić zainteresowanie Paktu Leblandzkiego Republiką Baridas, a także interpretacja Konstytucji Republiki w duchu przystosowania do Paktu Leblandzkiego. Bezprzedmiotowa staje się tym samym nadesłana Cesarstwu Leblandii analiza Konstytucji Baridas, w której czytamy: „Działając w zgodzie z maksymą benignius leges interpretandae sunt, quo voluntas earum conservetur, która głosi, iż ustawy winny być interpretowane w zgodzie z ich duchem należy odpowiedzieć na pytanie, czy założeniem ustawodawcy było stworzenie stanu prawnego, w którym legalne byłoby przekazanie części terytorium obcemu państwu”, należy bowiem w tym przypadku odpowiedzieć twierdząco. We wspomnianej wyżej nocie czytamy: „rozuiejac zalozenia paktu przyjmujemy jego decyzje jako nadrzedne w naszej polityce zagranicznej.” Są to słowa Prezydenta Baridas.





	W analizie Konstytucji Baridas czytamy także: „Wnioskując z treści Konstytucji Republiki Baridas na to pytanie również należy odpowiedzieć negatywnie. Art. 1.3. stanowi, iż „Republika jest państwem jednolitym”, art. 1.5.: „Republika strzeże niepodległości i suwerenności swojego kraju”, art. 6.1.: „Siły Zbrojne służą ochronie niepodległości Republiki oraz bezpieczeństwu i nienaruszalności jej wirtualnych stron”. W świetle przytoczonych przepisów uznać więc należy argumentację państw Paktu Leblandzkiego za trafną.





	Wydaje się to tym bardziej zaskakujące, iż suwerenna początkowo Republika Baridas podejmuje równocześnie działania, mające na celu, jak się wydaje, pełne podporządkowanie się Dreamlandowi, przyjmując ogłoszoną przez Króla eMBe, na liście dyskusyjnej Dreamlandu, ofertę udzielenie jej miejsca na serwerze Dreamlandu z pełnym prawem administracyjnym. Może to zastanawiać, czy Republika Baridas nie staje się z wolna częścią Federacyjnego Królestwa Dreamlandu. 





	Pikanterii dodaje sprawie fakt, iż Bank Republiki Baridas znajduje się pod adresem http://www.wkrp.viv.pl/sarmacja/bank , zaś sama Sarmacja zdaje się być także częścią WKRP. Czyżby więc ktoś chciał wciągnąć WKRP w bezsensowną wojnę przeciwko Paktowi Leblandzkiemu?





	Wyrażamy także głębokie zdumienie, iż tak małe państwo, jak Republika Baridas, usiłuje wciągnąć Cesarstwo Leblandii, a nawet cały Pakt Leblandzki w bezsensowny konflikt z Dreamlandem, WKRP i Księstwem Sarmacji. Tym bardziej, iż Cesarstwo Leblandii prowadzi obecnie z władcami Dreamlandu i WKRP przyjazną korespondencję dyplomatyczną.





	Na tym tle nie można przypisywać większego znaczenia, ostatniemu incydentowi związanemu z ostrymi notami dyplomatycznymi. W związku z powyższym chcemy zaprotestować przeciwko wprowadzaniu w błąd Dreamlandu, WKRP i Księstwa Sarmacji, poprzez podanie nieprawdziwych informacji odnośnie prowadzonej przez Pakt Leblandzki polityki. 





	Przede wszystkim chcemy zaznaczyć, iż określenie naszych suwerennych praw zapisanych w Konstytucji Republiki Baridas do terytorium enklawy na terenie Cracoffii, na której znajduje się nasza ambasada oraz rozwijająca się baza Paktu Leblandzkiego mianem „własności” jest niedopuszczalne. Także sformułowania dotyczące „groźby aneksji części terytorium” Republiki Baridas przez państwa Paktu Leblandzkiego nie znajdują pokrycia w rzeczywistości. 





	Zaznaczamy jednak, iż jeżeli okaże się, że Republika Baridas jest - podobnie jak Sarmacja - częścią WKRP, wycofamy z enklawy bazę wojskową, gdyż osoba Prezydenta Tomasza Stali zda się gwarantować pokój wewnętrzny na tym terenie.   











Z poważaniem 








Marcus Lebenciusz Augustus Wspaniały


Cesarz Leblandii


LebenCity, 16.07.2002





	





