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Szanowni Panstwo!





	Otrzymalem wlasnie note, sygnowana podpisem Markiza Edwarda Rey’a z MSZ Królestwa Dreamlandu. W nocie tej zarzuca on Cesarstwu Leblandii, iz powolany do zycia Projekt NABUL stanowi zagrozenie dla wirtualnego swiata!





 	W nocie tej czytamy m.in.: „zdecydowanie sprzeciwiamy sie przeksztalceniu polskich micronacji w poligon doswiadczalny dla hackerów. Wyrazamy zdecydowany sprzeciw wobec propozycji NABUL (…)” oraz „Uznajemy iz realizacja punku B projektu NABUL moglaby miec podobne skutki jak per analogiam  wybuch wojny nuklearnej. Przypominamy, ze wówczas obowiazywalaby zasada, kto pierwszy zaatakuje, ten drugi zginie.”





	Cesarstwo Leblandii chce kategorycznie stwierdzic, iz Agencja NABUL jest pozarzadowa Agencja powolana do ochrony panstw zaangazowanych bezposrednio w konflikt w Republice Baridas: Cesarstwa Leblandii i Sultanatu Al-Farun. 





	Agencja NABUL nigdy nie miala na celu ataku na kogokolwiek, jednakowoz takze i my nie mielismy pewnosci co oznacza „pomoc wojskowa”, a taki zwrot pojawil sie w poprzednich notach, które podpisane zostaly przez Dreamland, WKRP, Ksiestwo Sarmacji i Republike Baridas.





	Wladze Leblandii to w 80 % prawnicy. Ja tez jako prawnik nie mam mozliwosci dochodzenia czy „pomoc wojskowa” nie oznaczala ataku na strony Cesarstwa Leblandii i innych panstw Paktu Leblandzkiego, tym bardziej, iz w ciagu ostatnich kilku dni otrzymalem kilkanascie wirusów (o czy zreszta Panstwa powiadomilem). Z tego tez powodu, na wniosek Cesarzowej, powolalismy Agencje NABUL, w sklad której weszly m.in. osoby dzialajace do chwili obecnej w NABS. 





	Agencja NABUL otrzymala prawo dzialania w oderwaniu od rzadów Cesarstwa Leblandii i Sultanatu Al-Farun, z zastrzezeniem jednak, iz nie podejmie zadnych dzialan zaczepnych a jedynie ustali, co rozumieja Panstwo przez „Pomoc wojskowa”.





	MSZ Dreamlandu stwierdza w tej nocie: „Wyrazamy zdecydowany sprzeciw wobec propozycji NABUL aby wojny mialy byc toczone metoda niszczenia zarówno sprzetu komputerowego jak i dóbr nalezacych do panstw i ich obywateli. Za karygodny uznajemy projekt atakowania kont obywateli panstw. Zwracamy autorowi projektu uwage, iz nawet w realu ataki na ludnosc cywilna sa zakazane.”





	Cesarstwo Leblandii oswiadcza, iz nigdy nie planowalo atakowac i nie atakowalo obywateli innych panstw, nie niszczylo sprzetu komputerowego, czy dóbr panstwowych. Bardzo dziwi nas ten zarzut!!!





	NABUL miala jedynie ustalic, jakie dzialania „wojenne” planuja Panstwo wykonac i jakie zagrozenia dla Cesarstwa Leblandii moga sie pojawic. Przyznaje, iz mogla ustalac to w sposób nieadekwatny do polityki panstw wirtualnych, jednak trzeba wziac pod uwage takze i to, ze osoba ta nie jest prawnikiem, nie ma tez na co dzien nic wspólnego z systemem politycznym zadnego z panstw wirtualnych. Osoba ta chciala sluzyc Krajowi i robi to w sposób, w jaki najlepiej potrafi. 





	NABUL jest prawdopodobnie w stanie prowadzic totalna wojne w sieci, jezeli zostanie do tego zmuszona. Osoby sluzace w NABUL to profesjonalisci, którzy specjalizuja sie w bezpieczenstwie systemów otwartych (tak to sie nazywa, cokolwiek by to mialo oznaczac). Napisali Panstwo: „Uznajemy iz realizacja punku B projektu NABUL moglaby miec podobne skutki jak per analogiam  wybuch wojny nuklearnej” - tak, to prawda. Skutki te moga byc tragiczne i Cesarstwo Leblandii nigdy nie dazylo do takiego stanu rzeczy. Wszyscy pamietamy chyba historie zimnowojennych zmagan, kiedy to w latach 1945-46 jedynym mocarstwem zdolnym do prowadzenia wojny totalnej byly Stany Zjednoczone, gdyz tylko one posiadaly bron masowej zaglady. Cesarstwo Leblandii oswiadcza, iz nie planowalo i nie planuje uzycia NABUL w charakterze ofensywnym. Charakter defensywny zapewnia nam natomiast tandem NABUL/NABS, który dzialajac zgodnie z Dekretem o NABS, Dekretem o NABUL i Dekretem o zdobywaniu informacji pozwala nam calkowicie panowac nad wszelkimi zagrozeniami. NABUL jest jedynie gwarantem bezpieczenstwa Cesarstwa Leblandii i panstw z nim zaprzyjaznionych.





	Cesarstwo Leblandii zapewnia, iz nie przeprowadzalo, nie przeprowadza i aktualnie nie planuje przeprowadzac ataku na servery jakiegokolwiek kraju wirtualnego, tym bardziej na servery Dreamlandu. Jednakowoz straszenie nas prokuratura nie ma najmniejszego sensu, gdyz wszyscy zdajemy sobie sprawe, iz mozna takiego ataku dokonac moze kazdy np. z kawiarenki internetowej na Slowacji, czy tez poprzez kilkanascie serverów, calkowicie zacierajac slady, w czym Cesarstwo Leblandii nie zamierza partycypowac, a o co oskarzone bedzie sie bronic w procesie cywilnym. Tylko, ze w naszym przypadku nie bedziemy potrzebowali prawników i na pewno stac nas bedzie na drogi proces. Falszywe oskarzenie przed prokuratura, o czyn którego nie popelnilismy, zaowocuje pewnie procesem cywilnym, gdyz zaden prawnik nie pozwoli, aby oskarzac go o hackerstwo, co jest jawnym naruszeniem jego interesów i próba oczernienia w oczach spoleczenstwa, a tym samym próba pozbawienie pozycji spolecznej i naleznego mu dochodu.





	Cesarstwo Leblandii pragnie rozwiazac ten spór pokojowo. Jak juz pisalem uprzednio, dnia 24 lipca zaczynam urlop, z powodu okresu urlopowego nie moge nawiazac kontaktów z wszystkimi wladcami Paktu Leblandzkiego, dodatkowo nie zalezy nam na sporach z innymi panstwami. Po 24 lipca planuje dluzszy wyjazd, wiec nie bede mial mozliwosci reprezentowania Cesarstwa Leblandii w tej sprawie. 





	W gescie dobrej woli Cesarstwo Leblandii oswiadcza, iz wszelkie dzialanie Agencji NABUL beda konsultowane z Cesarzowa, co zapobiegnie na przyszlosc podobnym problemom.





	A swoja droga Szanowni Panowie, nie wystarczylo po prostu napisac, iz nie planujecie ataku hackerskiego a „pomoc wojskowa” to tylko takie „czcze gadanie”. Ale Wy oczywiscie musicie krzyczec i straszyc nas wojskiem a teraz prokuratura. A na zdrowie! Cieszcie sie, iz nie napisaliscie „wypowiadamy wojne Cesarstwu Leblandii”, bo kto wie, co by bylo ;-) /oczywiscie zartuje, ale czasem warto po prostu porozmawiac, zamiast straszyc kogos, kto potrafi sie bronic, niewiadomo czym/.





	Cesarstwo Leblandii ponownie zapewnia, iz nie planuje dzialan ofensywnych przeciwko innym panstwom w sieci. Jezeli takie dzialanie pojawia sie, nie beda one na pewno dzialaniami Cesarstwa Leblandii, gdyz ustalilismy juz, iz pod pojeciem „pomocy wojskowej” nie rozumieja Panstwo ataku na Cesarstwo Leblandii, Sultanat Al-Farun i Pakt Leblandzki.  Nie damy sie tez wciagnac w jakies prowokacje, które moga pojawic sie w sieci.





	Jak powinni Panstwo wiedziec z dotychczasowych naszych kontaktów, Cesarstwo Leblandii nigdy nie stosowalo metod hackerskich, a po ataku na server Dreamlandu (o który zreszta nas posadzano) sami radzilismy Wam skierowac sprawe do Prokuratury. Czy jezeli stalibysmy za tym, tak bym postapil? Swoja droga, dlaczego to nas wtedy oskarzono? I komu zalezalo, abysmy to mu byli wciagnieci w ta jawna prowokacje? Do dzis nie otrzymalem odpowiedzi na te pytania.





	Mam nadzieje, iz ten List wyjasni sprawe sugerowanych przez Was dzialan hacerskich w Internecie. NABUL jest jak amerykanski NORAD - ma mozliwosci ataku totalnego, ale wedlug aktualnej Doktryny Strategicznej, nie zamierza ich uzyc pierwsza. Nigdy!





	Pan Markiz Rey pisze na zakonczenie: „Jednakze z zadowoleniem odnosimy sie do faktu, iz zostal wysuniety projekt skodyfikowania warunków prowadzenia wojen w sieci. Mamy nadzieje, ze ustalanie zasad stanie sie nieodlaczna regula wspólpracy a przynajmniej wspólistnienia polskich panstw wirtualnych.” Mam nadzieje, iz nasze dzialania beda uznawane za projekt kodyfikacji zasad a nie za zapowiedz ataku, gdyz taka zapowiedz moglaby nastapic tylko z mojej strony, gdyz wylacznie ja upowazniony jestem do reprezentowania Cesarstwa na zewnatrz, a nie ze strony NABUL, która nie wystepuje nigdy w imieniu Cesarstwa Leblandii. 


Ja zas patrze i na Dreamland i WKRP i na Sarmacje z zainteresowaniem i calkiem spora doza zyczliwosci... I daleko mi do wydania rozkazu „wybombardowania ich z powierzchni ziemi”, jak powiedzial kiedys pewien historyczny przywódca odnosnie Wielkiej Brytanii. Tylko ze on nie posiadal broni nuklearnej, a NABUL do takiej mozna porównac… Teraz od Panstwa zalezy, czy i jak przebiegac bedzie nasza wspólpraca. I prosze juz nie zarzucac mi wrogosci w stosunku do Waszych panstw (i nie wysylac kolejnych wirusów, gdyz tylko Cesarzowa ma zabawe usuwajac je z komputera, a ja mam zlosc, kiedy to wreszcie zrobi i czy nic przy okazji nie popsuje przez te swoje eksperymenty… ;-)





I planuje juz wkrótce wyjechac na urlop. I miec swiety spokój. I nie musiec zostawiac rozkazów, co zrobic, gdyby ktos… Oczekuje na konkretna odpowiedz a nie kolejne noty. I mam nadzieje, iz podczas mojego urlopu nie pojawia sie kolejne, równie dziwne, a falszywe oskarzenia odnosnie Cesarstwa Leblandii czy Paktu Leblandzkiego, którego prosze nie mieszac do sprawy NABUL!





Z powazaniem 





Marcus Lebenciusz Augustus Wspanialy





Cesarz Leblandii


LebenCity, 24.07.2002


